

SKLEPI

8. seje sveta Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu (v nadaljevanju: svet agencije), ki je bila v **četrtek, 30. 9. 2010.**

I.

Obraznava in odločanje o vlogah za akreditacijo študijskih programov

SKLEP ŠT. 23:

Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu daje soglasje k visokošolskemu strokovnemu študijskemu programu prve stopnje »Socialna gerontologija« Evropskega središča Maribor.

Strokovni naslov po končanem visokošolskem strokovnem študijskem programu prve stopnje »Socialna gerontologija« je diplomirani socialni gerontolog (VS) / diplomirana socialna gerontologinja (VS), okrajšava pa dipl. soc. geront. (VS).

SKLEP ŠT. 24:

Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu daje soglasje k univerzitetnemu študijskemu programu prve stopnje »Socialna gerontologija« Evropskega središča Maribor.

Strokovni naslov po končanem univerzitetnem študijskem programu prve stopnje »Socialna gerontologija« je diplomirani socialni gerontolog (UN) / diplomirana socialna gerontologinja (UN), okrajšava pa dipl. soc. geront. (UN).

SKLEP ŠT. 25:

Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu ne daje soglasja k študijskemu programu druge stopnje »Socialna gerontologija« Evropskega središča Maribor.

SKLEP ŠT. 26:

Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu ne daje soglasja k študijskemu programu tretje stopnje »Socialna gerontologija« Evropskega središča Maribor.

SKLEP ŠT. 27:

Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu ne daje soglasja k študijskemu programu tretje stopnje »Znanost in inženirstvo materialov« Naravoslovnotehniške fakultete, Fakultete za kemijo in kemijsko tehnologijo ter Fakultete za matematiko in fiziko Univerze v Ljubljani.

SKLEP ŠT. 28:

Zahtevek Fakultete za industrijski inženiring za izločitev recenzentov ... in ... se zavrne.

II.

Obraznava in sprejem sprememb akreditiranih študijskih programov

SKLEP ŠT. 38:

Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu daje soglasje k spremembi pogojev za izjemni vpis v 2. letnik študijskega programa druge stopnje »Industrijska farmacija« Fakultete za farmacijo Univerze v Ljubljani.

SKLEP ŠT. 43:

Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu daje soglasje k spremembam nebolonjskega univerzitetnega študijskega programa »Farmacija« Fakultete za farmacijo Univerze v Ljubljani (sprememba učnega načrta predmeta Praktično usposabljanje ter sprememba pogojev za vpis v 5. letnik).

SKLEP ŠT. 46:

Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu daje soglasje k spremembam enovitega magistrskega študijskega programa »Medicina« Medicinske fakultete Univerze v Ljubljani (sprememba imen predmetov).

SKLEP ŠT. 47:

Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu daje soglasje k spremembam enovitega magistrskega študijskega programa »Dentalna medicina« Medicinske fakultete Univerze v Ljubljani (sprememba imen predmetov).

III.

Priglasitev študijskih programov

SKLEP ŠT. 48:

Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu ugotavlja, da študijski program druge stopnje »Kulture in turizem v Evro-Sredozemlju«, ki ga je priglasila Evro-sredozemska univerza, ni javnoveljavnen.

SKLEP ŠT. 49:

Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu ugotavlja, da je študijski program druge stopnje »Okoljska analiza in management«, ki ga je priglasila Evro-sredozemska univerza, javnoveljavnen.

SKLEP ŠT. 50:

Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu ugotavlja, da je študijski program druge stopnje »Poslovno komuniciranje v medkulturnem okolju«, ki ga je priglasila Evro-sredozemska univerza, javnoveljaven.

IV.

Obravnava pritožb

SKLEP ŠT. 53:

Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu potrdi sklep št. 0141-19/2008/28 z dne 15. 7. 2010 in pošlje ugovor pritožbeni komisiji v odločanje.

SKLEP ŠT. 54:

1. Ugovoru se ugotovi.

2. Sklep senata za akreditacijo pri Svetu RS za visoko šolstvo, št. 6033-200/2009/16 z dne 25. 2. 2010 se odpravi.

3. Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu daje soglasje k spremembam pogojev za napredovanje po programu študijskega programa druge stopnje »Management znanja« (pogoji za napredovanje po programu, nabor modulov in razporeditev predmetov) Mednarodne fakultete za družbene in poslovne študije .

SKLEP ŠT. 55:

1. Ugovoru se ugotovi.

2. Sklep senata za akreditacijo pri Svetu RS za visoko šolstvo, št. 6033-200/2009/18 z dne 25. 2. 2010 se odpravi.

3. Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu daje soglasje k spremembam pogojev za napredovanje po programu študijskega programa druge stopnje »Vodenje in kakovost v izobraževanju« (pogoji za vpis in merila za izbiro ob omejitvi vpisa, pogoji za napredovanje po programu in načini in oblike izvajanja študija) Mednarodne fakultete za družbene in poslovne študije .

SKLEP ŠT. 56:

Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu zavede spremembe študijskega programa druge stopnje »Management znanja« (spremembe nosilcev predmetov) Mednarodne fakultete za družbene in poslovne študije.